

Советская Бухара
г. БУХАРА

До новых встреч, мастера искусства Хорезма!

В столице республики Ташкенте начали свои летние гастроли артисты Хорезмского областного театра музыкальной драмы и комедии имени Отахи. А затем их выступления тепло встретили зрители Самарканда и Барши. И, наконец, Бухара, где мастера сценического искусства древнего Хорезма уже не раз выступали со своими новыми работами.

В этот приезд хорезмцы показали бухарским зрителям пять спектаклей. Это «Пока раскрывается бутон...» Енгина Мирзы, «Последний хан» А. Бабаджанова и М. Мухамедова, «Обжалованию не подлежит...» Г. Абдумуминова, «Ошибка Гарийб и Шахсанам» Ю. Юсупова и С. Самандарова, «Грозные годы» Б. Умарбекова.

Тепло встретили зрители выступления таких мастеров сцены, как народные артисты Узбекистана Вахабжан Фаязов, Султанпаша Рахимов, заслуженные артисты республики Мадроним Рахимов, Раджабиби Бойджанова, Назира Юсупова, К. Рахимов, К. Исмаилов, солистов Саюат Девонова, Х. Бойджанова, и других.

Двумя большими концертами артисты Хорезма закончили свою гастрольную поездку в Бухару.

До новых встреч, мастера сцены древнего Хорезма!